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Bosch Powertrain s.r.o. opět ukázal, že dokáže spojit skvělou zábavu s dobrou věcí! Na 18.
reprezentační ples firmy, který se konal 28. února 2025, dorazilo na pět set návštěvníků a
řada hostů, včetně hejtmana Kraje Vysočina Martina Kukly a generálního managera Bosch
pro Českou a Slovenskou republiku Milana Šlachty. O skvělou atmosféru plesu se postarala
zpěvačka Monika Absolonová, hlavní hudební doprovod zajistila kapela Boom Band. Celým
večerem pak provázelo známé pražské moderátorské duo Jan Tománek a Jan Onder.

Bosch pomáhá: finanční dar pro Nemocnici Jihlava

Firemní ples ale nebyl jen o hudbě a tanci – firma Bosch se v Jihlavě věnuje dlouhodobé podoře
místní komunity a podporuje různé organizace zdravotní a sociální péče. Nemocnice Jihlava získala
na plese finanční dar 200 000 korun, který pomůže dovybavit operační sály oddělení ORL pro
specifické operační zákroky u dospělých a dětí.

Symbolický šek předali ředitelé firmy Bosch Powertrain s.r.o. Ralph Carle a Rajendra Basavaraju
společně s generálním managerem Bosch pro Českou a Slovenskou republiku Milanem Šlachtou do
rukou doktora Jána Holuba z oddělení ORL. Ten dar ocenil slovy: „Podpora od tak významné firmy,
jako je Bosch Powertrain s.r.o. nám pomůže dále zlepšovat péči o naše pacienty.“

Zaměstnanci v akci: inovativní nápady, které pomáhají šetřit. Získaná odměna v podobě Škody
Octavia

V rámci plesu proběhlo vyhlášení nejlepšího zlepšovacího návrhu podaného v rámci interního
systému IdeaM. Zaměstnanci jihlavského Bosche přišli v roce 2024 s inovativními nápady, které
pomohly firmě ušetřit celkem více než 55 milionů korun. Z řady nejlepších inovátorů byl vylosován
Petr Janák, zaměstnanec oddělení technické údržby a dokumentace! Ten si jako hlavní cenu IdeaM
odvezl z plesu domů úplně novou Škodu Octavia, kterou mu slavnostně předalo vedení firmy.

Závod Jihlava

Ve firmě Bosch Powertrain pracuje na 4 500 zaměstnanců. K hlavním výrobkům patří vysokotlaká
čerpadla pro dieselové motory, tlakové zásobníky, regulační ventily tlaku, vstřikovací injektory a
zpětné vedení paliva pro systém Common Rail. Firma v roce 2023 rozšířila stávající výrobu o výrobky
z oblasti elektromobility a připravuje se postupně na sériovou výrobu elektronáprav, elektrických
motorů, statorů a rotorů. Firma získala řadu národních a mezinárodních ocenění jako například
prestižní ocenění „Národní cena kvality ČR-Excelentní firma“ nebo ocenění za prorodinně
orientovanou personální politiku firmy „Audit rodina & zaměstnání“, udělované Ministerstvem práce
a sociálních věcí České republiky. Firma se již po řadu let tradičně umisťuje na čelní pozici v
renomované soutěži nejlepších českých exportérů „Exportér roku“.
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